



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS – IFAL
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO – PROEX

4ª Retificação do EDITAL PROEX Nº 01/2020 - PROJETOS DE EXTENSÃO

MODALIDADES SERVIDOR e ESTUDANTE

O Pró-Reitor de Extensão, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1ª No subitem 9.3.4, **ONDE SE LÊ:**

9.3.4 - A Comissão de Avaliação primeiramente decidirá se a proposta atende aos incisos I, II e III do item 9.1 (Etapa 1). Caso não atenda a pelo menos um deles, **atribuir-se-á nota 0,0 (zero) à proposta, sendo esta eliminada.**

LEIA-SE:

9.3.4 - A Comissão de Avaliação primeiramente decidirá se a proposta atende aos incisos I, II e III do item 9.1 (Etapa 1). Caso não atenda a pelo menos um deles, **por entendimento da maioria na comissão, esta emitirá um relatório com as justificativas da eliminação e enviará à Coordenação de Projetos da Proex.**

Maceió-AL, 24 de março de 2020.

Abel Coelho da Silva Neto
Pró-Reitor de Extensão